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   2017. szeptember 29. 12.30-15.00 időpontban az iskolánk tanulói egy közös sportdélutánon
vettek részt az Európai Diáksport napja alkalmából. A sportdélután egy közös fényképezéssel
kezdődött. Az iskolánk főbejárata előtt gyülekeztek azok az alsós és felsős tanulók, és
pedagógusok, akik vállalkoztak a 2017 méteres táv teljesítésére.

      

   
   Iskolánk a kertvárosban van, ezért a táv két „Füsti-körből” és egy „kerítés melletti körből” állt.
A futni szerető nyolcadikos diákok készítettek egy, a nap eseményére figyelemfelhívó
transzparenst, melyet a futás során magukkal vittek.
   A futáshoz néhány lelkes pedagógus is csatlakozott, együtt teljesítve a távot a diákokkal.
Ezután három helyszínen folytatódott a sportdélután, amelyre osztályonként 12 fős csapatok
jelentkezését kértük. 

  

   
   Az 1-2. évfolyamos csapatok ügyességi sor- és váltóversenyen vehettek részt az iskola
udvarán.  A 3-4. évfolyamosok az iskola tornatermében, két pályán partizánlabda csatában
mérhették össze tudásukat, ügyességüket. A felsősök osztályok pedig az iskola melletti füves
területen Várméta csapatsportban küzdhettek meg egymással.

  

   
   Az alsó tagozaton minden osztályból vállalkozott egy-egy csapat a feladatok teljesítésére. Így
összesen 120 tanuló versengett egymással. Az osztályok többi tanulója pedig lelkes
szurkolással bíztatta osztályának csapatát a pálya szélén.

  

   
   Felső tagozatos tanulóink jelentős része délután különórákra, edzésekre jár, éppen ezért e
rendezvény nem volt kötelező. Mégis 10 osztály jelentkezett a feladatra, és képviselte osztályát
a vármétázásban. Itt is 120 tanuló sportolt, de lelkes szurkolók között nemcsak az
osztálytársak, hanem az osztályfőnökök is buzdították csapataikat, biztattak és tapsoltak
egy-egy pontszerzés, esetleg hazafutás alkalmával. 
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   Ezen a napon az időjárás nagyon kedvező volt. Bár hideg volt a reggel, délben már kellemes
időben, napsütésben futottak diákjaink.
   A sportdélután lebonyolításában iskolánk alsóban és felsőben testnevelést tanítók segítettek,
és szakmai tudásukkal támogatták a rendezvény színvonalas és balesetmentes lebonyolítását. 

  

   
   Szabóné Borbás Edit
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